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Modul în care piscina cu structură este instalată influențează puternic stabilitatea acesteia în 
timpul umplerii și utilizării. Există mai multe puncte de care trebuie să țineți cont atunci când 
instalați piscina dumneavoastră. Mai jos sunt prezentate câteva dintre acestea: 

Informații generale 
Suprafața solului nivelată 

 Asigurați-vă că locul pe care amplasați piscina nu este înclinat în niciun fel. 

 Asigurați-vă că este suficient spațiu în jurul piscinei. Lăsați cel puțin 1 m de spațiu 
liber în jurul perimetrului piscinei - pentru structura metalică (sprijine) și accesorii 
(de exemplu, filtru). De asemenea, ar trebui să aveți suficient spațiu pentru a utiliza 
piscina în condiții confortabile. 

 Asigurați-vă că terenul pe care va fi amplasată piscina este plan.   

 Îndepărtați pietrele, crengile și alte obiecte ascuțite pentru a evita posibilele 
deteriorări ale piscinei.  

 Amplasați piscina numai pe o suprafață rigidă, cum ar fi dale de grădină, astfel încât 
suprafața să poată suporta cu ușurință greutatea piscinei umplute. 

 O suprafață moale, nisipoasă sau instabilă va cauza înfundarea structurii, ceea ce 
poate afecta negativ stabilitatea întregii piscine. 

 

Protecție bază piscină 

Așezați întotdeauna piscina pe un covoraș pentru 
a evita deteriorarea fundului piscinei. Majoritatea 
piscinelor au un covoraș inclus în pachet. Dacă nu-
l aveți în pachet, puteți folosi sub piscină orice altă 
prelată. 
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Dispunerea mantalei piscinei și a structurii 

 Instalați piscina cu structură cel puțin în două persoane 

 Așezați mantaua astfel încât să fie exact în mijlocul covorașului și să aibă un spațiu 
egal în jurul marginilor 

 Așezați toate părțile structurii în jurul mantalei piscinei 
 

Introducerea structurii în manta 

 Lăsați mantaua piscinei la soare puțin timp pentru a permite materialului PVC să se 
înmoaie puțin - acest lucru este foarte important. Structura va intra mai ușor în 
manta. 

 Pulverizați structura metalică cu pudră de talc sau pudră de corp înainte de 
a o introduce în manta pentru a preveni pe cât posibil lipirea structurii și a mantalei 
în timpul vremii calde. Acest lucru va simplifica, de asemenea, scoaterea ulterioară 
a tijelor din mâneci la demontarea piscinei la sfârșitul sezonului. 

 Introduceți mai întâi barele orizontale ale structurii în mâneci, apoi montați 
îmbinările în T și apoi coturile. În cele din urmă, puteți atașa picioarele și sprijinele 
laterale.  

 

Umplerea piscinei cu apă 

 Înainte de umplere, verificați dacă robinetul de golire de pe interiorul și exteriorul 
corpului piscinei este închis corespunzător.  

 Curelele de fixare, sprijinele în formă de „U” și/sau picioarele verticale trebuie să fie 
complet întinse și îndreptate. 

Atenție! Nu trageți structura sau mantaua piscinei pe jos, riscați să le deteriorați. Nu trageți 
mantaua piscinei de mâneci, de curelele de fixare sau de curelele piscinei. 
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 Umpleți piscina până la o înălțime de 3 cm. Verificați dacă 
nu sunt scurgeri de apă.  Verificați dacă nu este o mare 
diferență în nivelul apei la un capăt și la celălalt al 
piscinei.  

 Fundul piscinei trebuie să fie cât mai întins posibil - puteți 
îndrepta pliurile mantalei împingând pliurile spre 
exterior, din centrul piscinei spre marginea exterioară. 
Faceți acest lucru numai cu picioarele goale.  

 Dacă nu sunt scurgeri de apă nicăieri și fundul este 
îndreptat, atunci puteți completa restul de apă. Umpleți 
piscina până la nivelul mânecii cu o culoare. În timpul 
umplerii, este important să ajustați structura acolo unde 
este necesar. Controlați permanent dacă curelele de 
fixare sunt permanent întinse și îndreptate și dacă 
sprijinele/picioarele sunt în poziția corectă. 

 Atunci când peretele cu bârne orizontale se îndoaie spre 
interiorul piscinei, este suficient să continuați să umpleți cu apă. Datorită presiunii 
apei, bârnele se îndreaptă în poziția corectă chiar înaintea umplerii piscinei.  

 

Informații suplimentare: 
Curele de fixare, sprijinele laterale și picioarele 

 Asigurați-vă că curelele de fixare sunt complet întinse și îndreptate pe întreaga lor 
lungime. 

 Verificați dacă sprijinele laterale sunt sub unghiul corect sau dacă picioarele piscinei 
sunt îndreptate (poziție perpendiculară). 

 Continuați să controlați aceste piese și pozițiile lor în timpul umplerii cu apă 
a piscinei. 
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Substrat sub sprijinul „U” 

 Dacă piscina nu se află pe beton, atunci 
puneți sub sprijinul „U” o placă de lemn 
(sau utilizați o altă placă solidă, de 
exemplu, o dală groasă de grădină). 
Placa împiedică alunecarea sprijinelor 
și intrarea lor în pământ. O intrare în 
sol a structurii poate duce la 
deformarea piscinei sau chiar la 
prăbușirea acesteia! 

 Asigurați-vă că suporturile sunt de minimum 34 x 34 cm, astfel încât să poată susține 
întreaga parte a sprijinului în „U” care se află pe sol. 

 

 Dacă nu îngropați suporturile în pământ, atunci sprijinele vor fi așezate la un nivel 
mai înalt decât fundul piscinei. Acest lucru va afecta în mod semnificativ stabilitatea 
structurii, iar sprijinul se poate îndoi sau chiar prăbuși, iar piscina se poate deforma 
sau prăbuși complet. 

  

Îngropați întotdeauna suportul în pământ astfel încât fundul piscinei să fie la același nivel 
cu partea superioară a suportului. IMPORTANT! 
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Piesă de colț 

Piscina este proiectată astfel încât piesele de colț să se poată mișca. Cadrul piscinei absoarbe 
astfel mai bine presiunea generată atunci când piscina este utilizată și apa se deplasează în 
lateral. Prin urmare, toate piesele de colț trebuie să fie libere (capabile să se miște). Dacă piesa 
de colț este blocată: 

 Împingeți piesa de colț spre interior până când piesa este eliberată prin clic. 

 Asigurați-vă că piscina este instalată corect, în conformitate cu manualul de utilizare. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mai multe informații sunt disponibile pe portalul de asistență pentru clienți INTEX 
www.intexsupport.com 

Informații mai detaliate pot fi găsite în manualul de utilizare. 


